
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 11 Nov 2024
3001 TROIKA CORNWALL POTTERY DOUBLE BASE VASE WITH MONOGRAM SIGNATURE FOR LOUISE JINKS, 35CM TALL £150.00 - £250.00
3002 TROIKA CORNWALL POTTERY CHIMNEY VASE WITH MONOGRAM SIGNATURE FOR HONOR CURTIS, 20CM TALL £80.00 - £120.00
3003 TROIKA ENGLAND POTTERY SLAB VASE WITH MONOGRAM SIGNATURE POSSIBLY AB, 17CM TALL £50.00 - £80.00
3004 TROIKA POTTERY SPICE JAR WITH MONOGRAM SIGNATURE HOLLY JACKSON, 15CM TALL £30.00 - £50.00
3005 TROIKA POTTERY SMALL CUBE VASE WITH MONOGRAM SIGNATURE FOR JANE FITZGERALD 9 CM TALL  £40.00 - £60.00
3006 TROIKA CORNWALL POTTERY CHIMNEY VASE WITH MONOGRAM SIGNATURE FOR LINDA TAYLOR, 20CM TALL £80.00 - £120.00
3007 TROIKA POTTERY WHEEL VASE - 12 CM TALL WITH MONOGRAM SIGNATURE .T.B.  £20.00 - £30.00
3008 TROIKA POTTERY SPICE JAR WITH MONOGRAM SIGNATURE FOR AVRIL BENNETT, 15CM TALL £30.00 - £50.00
3009 TROIKA CORNWALL POTTERY SLAB VASE, UNSIGNED 18CM TALL £50.00 - £80.00
3010 TROIKA ST IVES ENGLAND POTTERY SHOULDERED TOP CYLINDER VASE WITH MONOGRAM SIGNATURE HONOR CURTIS 20CM TALL £60.00 - £80.00
3011 TROIKA CORNWALL POTTERY BRICK VASE WITH MONOGRAM SIGNATURE , SUE LOWE, 21 CM TALL  £80.00 - £120.00
3012 TROIKA CORNWALL POTTERY SLAB VASE, UNSIGNED 17CM TALL £50.00 - £80.00
3013 TROIKA CORNWALL POTTERY SMALL CUBE VASE WITH MONOGRAM SIGNATURE 9CM TALL FOR LINDA TAYLOR £40.00 - £60.00
3014 TROIKA POTTERY URN VASE WITH MONOGRAM SIGNATURE, 25CM TALL £80.00 - £120.00
3015 TROIKA POTTERY SLAB VASE WITH MONOGRAM SIGNATURE FOR ALISON BRIGDEN, 17CM TALL £50.00 - £80.00
3016 TROIKA CORNWALL POTTERY COFFIN VASE WITH MONOGRAM SIGNATURE FOR AVRIL BENNETT, 17CM TALL £80.00 - £120.00
3017 TROIKA CORNWALL POTTERY RECTANGULAR VASE WITH MONOGRAM SIGNATURE TINA DOUBLE DAY 22 1/2 CM TALL  £80.00 - £120.00
3018 TROIKA CORNWALL POTTERY WHEEL VASE  16 1/2 CM TALL WITH MONOGRAM SIGNATURE ANNETTE WALTERS  £80.00 - £120.00
3019 TROIKA CORNWALL POTTERY SMALL CUBE 

CASE 9 CM TALL WITH MONOGRAM SIGNATURE HILARY COX  £40.00 - £60.00
3020 TROIKA POTTERY COFFIN VASE WITH MONOGRAM SIGNATURE HOLLY JACKSON, 17CM TALL £80.00 - £120.00
3021 TROIKA ST IVES POTTERY WHITE GLAZED ASHTRAY FOR HEALS MARKS TO BASE  12 1/2 CM WIDE £30.00 - £50.00
3022 TROIKA CORNWALL POTTERY WHEEL TABLE LAMP WITH MONOGRAM SIGNATURE SIMONE KILBURN - 35 CM TALL  £150.00 - £250.00
3023 MOORCROFT POMEGRANATE INKWELL WITH SILVER PLATED MOUNTS & CONTINENTAL PORCELAIN DECORATIVE CUP & SAUCER £30.00 - £50.00
3024 MOORCROFT GOLDEN LILY VASE WITH IVORY BACKGROUND & GREEN IMPRESSED MARKS, 31CM TALL £100.00 - £200.00
3025 WEDGWOOD PORCELAIN COFFEE SET, 5 DOULTON & 2 OTHER TOBY JUGS. DOULTON PLATE, LAWLEYS PORCELAIN TEASET, WEDGWOOD PORCELAIN TEAWARE & DINNERS, ROYAL STANDARD & GOOD SELECTION POLITICAL BOOKS ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3026 SIX ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES INCLUDING HN 2021 - BLITHE MORNING, HN 2220 - WINSOME, HN 2309, BUTTERCUP AND OTHERS  £30.00 - £50.00
3027 100TH BIRTHDAY QUEEN MOTHER BELLS DECANTER WITH BOX, SEAL INTACT. VARIOUS CARVINGS, PORCELAIN, 6 WHISKY STONEWARE FLAGONS, ORIENTAL PORCELAIN TEAWARE, 61977 JUBILEE CROWNS, VARIOUS WEDGWOOD PORCELAIN TEAWARE, BLUE & WHITE PORCELAIN CASED ROYALTY VASE, PEWTER WARE, CUT GLASS, HORN HANDLED CUTLERY, LATE MAYERS GREEN & COLLECTION DINNER WARE ON 6 SHELVES £30.00 - £50.00
3028 FIVE COALPORT PORCELAIN FIGURES INCLUDING ALICE, MARGARET, CHARLOTTE AND OTHERS £30.00 - £50.00
3029 EXCELLENT SELECTION ARTS & CRAFTS GLASSWARE, CAITHNESS GLASS PAPERWEIGHTS, COLOURED GLASS, CRYSTAL ENAMELLED GLASS VASES, PERTHSHIRE GLASSWARE ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3030 FOUR ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES INCLUDING HN 342 - FLOWER SELLERS CHILDREN, HN 2317 - THE LOBSTER MAN, HN 3713 - NEW BABY AND HN 3712 - NEW BABY £30.00 - £50.00
3031 ROYAL DOULTON YORKSHIRE ROSE 8 PLACE DINNER & TEAWARE ON ONE SHELF  £20.00 - 
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£30.00
3032 LLADRO FIGURE SET OF SEATED MAN AD EMBRACING GIRL HEIGHT - 33 CM  £40.00 - £60.00
3033 MOORCROFT LATTICE DESIGN VASE WITH GREEN IMPRESSED MARKS, 21CM TALL £60.00 - £80.00
3034 SELECTION OF VARIOUS ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS, INCLUDING D6529 - MERLIN, D6591 - ARD OF 'EARING, D6706 - SANTA CLAUS AND OTHERS £30.00 - £50.00
3035 VARIOUS PORCELAIN VASE, PORCELAIN EWER & BASIN SET, LARGE ASHETS SUSIE COOPER, 6 PLACE KATINA TEASET, ALFRED MEAKING PORCELAIN TEA & DINNERWARE ETC ON 3 SHELVES  £30.00 - £40.00
3036 FOUR ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES INCLUDING HN 2936 - RACHEL, HN 2002 - BESS HN 1833 - TOP O' THE HILL AND HN 2237 - CELESTE £30.00 - £50.00
3037 6 PLACE DINNER SETS, QUEEN FINE BONE CHINA ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3038 FOUR ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN FIGURES INCLUDING SEATED LADY, BABY, LOVE BIRDS AND POLAR BEAR. TALLEST - 23 CM  £40.00 - £60.00
3039 SELECTION CUT GLASSWARE, ART GLASS, WOODEN CARVINGS, PORCELAIN, VARIOUS TABLE LAMPS ETC, VARIOUS ORIENTAL PORCELAIN DINNERWARE, COLCLOUGH TEAWARE ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3040 FOUR ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURE SETS INCLUDING HN 2243 - TREASURE ISLAND TOGETHER WITH HN 2158 - ALICE, HN 1978 - BEDTIME AND HN 3372 - MAKING FRIENDS.  TALLEST - 15 CM  £30.00 - £50.00
3041 VARIOUS PORCELAIN JAM POTS, BLUE & WHITE ORIENTAL LIDDED BOX ON  1/2 SHELF £20.00 - £30.00
3042 QUANTITY OF VARIOUS GOEBEL PORCELAIN FIGURES AND TABLE LAMP INCLUDING BOOK WORM, LITTLE HIKER, LITTLE GOAT HERDER AND OTHERS. £30.00 - £50.00
3043 BOURNE DENBY POTTERY VASE, SILVER PLATED PEN STAND, CUT GLASS WARE,    DEVON PORCELAIN WARE, SILVER PLATED TEASET, VARIOUS PRINTS ETC ON 1 SHELF  £30.00 - £50.00
3044 SIX NAO PORCELAIN FIGURES OF VARIOUS CHILDREN AND RABBITS.  TALLEST - 31 CM  £30.00 - £50.00
3045 LARGE SELECTION PORCELAIN FIGURES, DOULTON TOBY JUGS, BESWICK WARE, CAPO DE MONTE MASONS WARE ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £40.00
3045 2 GOEBEL FIGURES, AYNSLEY  VASE, VARIOUS PORCELAIN & 4 MODEL HOUSES, A

CUT GLASS GLOBULAR BOWL HEIGHT 19CM, 1783-1983 MACDUFF COMMEMORATIVE BOWL & ART GLASS VASE WITH ETCHED DECORATION, SILVER PLATED SET OF 6 TEASPOONS, SUGAR SCUTTLE & CREAM JUG, 7 MODEL SAILING SHIPS & FISHING BOATS, SILVER PLATED TRAY & 1 OTHER ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3045 NOVUM ELECTRIC SEWING MACHINE & CASE, & MANUAL TYPEWRITER £20.00 - £30.00B
3046 SIX LLADRO PORCELAIN FIGURES, TALLEST - 34 CM  £30.00 - £50.00
3047 MEAKIN WARE PORCELAIN DINNER SET WITH FLORAL DECORATIONS ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3048 NINE LLADRO PORCELAIN FIGURES OF VARIOUS CHILDREN.  TALLEST - 22 CM  £30.00 - £50.00
3049 LARGE ORIENTAL BRASS BOWL DECORATED, VARIOUS BOXED & OTHER CUTLERY, PORCELAIN PLATES INCLUDING MASONS ETC SELECTION CUT GLASS WARE, CRYSTAL ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3050 VARIOUS ROYAL WORCESTER PORCELAIN FIGURES INCLUDING KATIES DAY SCHOOLTIME, YOUNG FARMER, KATIES DAY TEATIME AND OTHERS £40.00 - £60.00
3051 APPLEBEE PORCELAIN DINNER SET, PORCELAIN LIDDED TUREEN PAINTED IN IRELAND, VARIOUS CRESTED WARE, PORCELAIN VASES, FLORAL VASE ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3052 EIGHT LLADRO PORCELAIN FIGURES FEATURING BALLET GIRL, CHOIR BOYS, FLOWER GIRL AND OTHERS.  TALLEST - 30 CM  £40.00 - £60.00
3053 LARGE SELECTION PORCELAIN INCLUDING DOULTON, SILVER PLATED WARE, BRASSWARE INCLUDING 2 HORSE PLAQUES ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3054 NAO PORCELAIN FIGURE ' A MOTHERS TOUCH'. HEIGHT - 33 CM £30.00 - £50.00
3055 PAIR HILKIN 12 X 50 BINOCULARS, VARIOUS PORCELAIN, TEAWARE BLUE & WHITE WARE, PORCELAIN FIGURES, ANEROID BAROMETER, WESTMINSTER CHIME CLOCK, CUT GLASSWARE, CRYSTAL ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3056 SIX LLADRO PORCELAIN FIGURES OF VARIOUS CHILDREN.  TALLEST - 20 CM  £30.00 - £50.00
3057 EXCELLENT SELECTION BLUE & WHITE WARE, ROYAL DOULTON ROSE ELEGANS DINNERWARE, ROYAL DOULTON WILD BERRY DINNER WARE LIDDED TUREENS ETC WEDGWOOD ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3058 TWO CAPODIMONTE PORCELAIN FIGURE 
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SETS. TALLEST - 39 CM  £30.00 - £50.00
3059 VARIOUS POTTERY, PORCELAIN INCLUDING ROYAL DOULTON LARGE SELECTION PORCELAIN TEAPOTS, VARIOUS SILVER PLATED & STAINLESS STEEL CUTLERY, COLOURED GLASSWARE ETC ON 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3060 VARIOUS CHERISHED TEDDIES, BUNNYKINS AND OTHER FIGURES £20.00 - £40.00
3061 MINTON SPRING BOUQUET PORCELAIN DINNERWARE, ROYAL DOULTON PORCELAIN TEAWARE, SELECTION OTHER POTTERY, GLASSWARE, CAMERAS ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3062 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN FIGURES FEATURING ANIMALS, CLOWNS, CHILDREN ETC TALLEST - 37 CM £20.00 - £40.00
3063 SELECTION ROYAL WORCESTER EVESHAM VALE DINNER & TEAWARE ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3064 SELECTION OF 9 VARIOUS MONTH RELATED ROYAL WORCESTER FIGURES £60.00 - £80.00
3065 SELECTION OF PORCELAIN INCLUDING HEN TUREEN, ROYAL STANDARD TEASET, THOMAS GERMANY PORCELAIN COFFEE SET, VARIOUS TEAPOT/CUPS, VARIOUS GAMES, PUZZLES ETC ON 3 SHELVES  £30.00 - £50.00
3066 SET OF 4 THOMAS TAYLOR BOWLS SIZE 4 & BOOTS CINE EDITION £20.00 - £30.00
3067 LARGE SELECTION SMALL GLASS ORNAMENTS, 19TH CENTURY FROG MUG, CASED CUTLERY, BINOCULARS, BRASSWARE, GOOD SELECTION WEDGWOOD BLUE & WHITE WARE, PYROSIL KITCHEN WARE ETC ON 5 SHELVES  £30.00 - £40.00
3068 3 PIECES CARLTON ROUGE ROYAL PORCELAIN & 4 PIECES OF ROYAL DOULTON MAGNELLA PORCELAIN  £20.00 - £30.00
3068 SELECTION L.P. RECORDS, ANGLE POISE LAMP, DVDS, BOOKS ETC ON ONE SHELF £10.00 - £20.00

A

3069 ROYAL DOULTON PORCELAIN TEASET, SALISBURY PORCELAIN TEAWARE, PAMELA GLADDING FRUIT SET, SELECTION PORCELAIN PLATES, ROYAL DOULTON WARE ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3070 PICQUOT 3 PIECE TEA SET £20.00 - £30.00
3071 ORIENTAL COFFEE SET, TUSCAN WARE COFFEE SET, MEAKIN DINNERWARE, DENBY COFFEE SET ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3072 EXCELLENT SELECTION ROYAL CROWN DERBY WARE INCLUDING CASED CAKE SLICE, SET OF 6 CASED TEA KNIVES, MEADOW RABBIT PAPER WEIGHT, DERBY POSIES TEA WARE , LARGE PLATE, 

STEMMED CUP ETC.  £100.00 - £120.00
3073 GOOD SELECTION WEDGEWOOD PORCELAIN, VARIOUS AYNSLEY PORCELAIN, 1 METAL FIGURE OF HARPIST, CRANBERRY GLASS JUG, ROYALLY PORCELAIN ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3074 2 SETS OF BOWLS, 4 STERLING SLIM LINE SIZE 00 HM & 4 THOMAS TAYLOR SIZE 4 BOWLS  £20.00 - £30.00
3075 PARAGON PORCELAIN TEAWARE, PAIR 10 X 50 BINOCULARS, CAMERA, MASONS WARE JUGS, CASED CUTLERY ETC ON 2 SHELVES. £20.00 - £30.00
3076 PAIR ORIENTAL METAL WARE VASES DECORATED WITH FISH 26 CMS TALL £30.00 - £50.00
3077 GOOD SELECTION TEXTILES & SELECTION RECORDS ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3077 EXCELLENT SELECTION, ROYAL WORCESTER, EVESHAM WARE, BOWLS ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00

A

3078 HEAVY CUT GLASS BASKET. LENGTH 24 CMS, 2 CUT GLASS BOWLS  £20.00 - £30.00
3079 HIGHLAND STONEWARE, PORCELAIN TEAWARE & ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3080 LATE 19TH CENTURY LIDDED PORCELAIN BOX, VARIOUS OTHER PORCELAIN & ENAMELLED BOXES, COTY CUT GLASS LIDDED BOTTLE £40.00 - £60.00
3081 GOOD SELECTION PORT MEIRION BOWLS, CAKE PLATE, TEAWARE ETC.  £20.00 - £30.00
3082 LATE 19TH CENTURY PORCELAIN BOWL WITH FLORAL & EXOTIC BIRD DECORATION. DIAMETER 29CM S & OVAL PORCELAIN LIDDED BOWL.  HEIGHT 11 CMS £30.00 - £50.00
3083 6 NADAL & OTHER PORCELAIN FIGURES, CLOWNS , VARIOUS HOLLY DECORATED GLASS, 4 PIECES MUD PIE PORCELAIN, SET PLACE MATS, ON 2 SHELVES   £30.00 - £40.00
3084 4 PIECE PICQUOT WARE TEASET WITH PICQUOT WARE TRAY £40.00 - £60.00
3085 ART GLASS VASE, RADLEY HAND BAG, SILVER PLATED WARE, ART POTTERY ETC ON HALF SHELF £20.00 - £30.00
3086 INTERESTING COLLECTION OF MEERSCHAUM PIPES/CARVED PIPES ETC ON SHELF  £20.00 - £30.00
3087 ROYAL DOULTON FIGURES, HAPPY ANNIVERSARY & ONE OTHER SOUTHERN BELL & BRONZED METAL FIGURE MARKED A.B. PILL & WITH SEAL, MARK & 9685. HEIGHT 21 CMS  £40.00 - £60.00
3088 VARIOUS BOTTLES INCLUDING MILNE DUNDEE ETC (SOME AS FOUND) £10.00 - £20.00
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3089 BORDER FINE ARTS, RIVER SENTINEL No 270 OF 1250 WITH CERTIFICATE £100.00 - £150.00
3090 ART GLASS JUG & 6 GLASSES, PORCELAIN ARTS & CRAFTS STYLE COFFEE SET, VARIOUS CRYSTAL & CUT GLASSWARE ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3091 ORIENTAL PORCELAIN VASE & BOWL. HEIGHT OF VASE  43 CMS £30.00 - £50.00
3092 PORCELAIN FRUIT SET, HEREND PORCELAIN BOWL, PORCELAIN BIRDS, PORCELAIN LIDDED BOX, VARIOUS ALBUMS, BOWLER HAT ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3093 WEMYSS WARE VASE DECORATED WITH ROSES & WITH IMPRESSED & PAINTED MARK. HEIGHT 21CMS & 2 OTHER PIECES & WEMYSS WARE ONE DECORATED WITH STRAWBERRIES AND ONE WITH ROSE & CLARICE CLIFFE PORCELAIN BASKET £40.00 - £60.00
3094 2 PAIR 19TH CENTURY CANDLESTICKS, VARIOUS LIDDED STEINS, CARVED WOODEN & HARDSTONE HEADS, CARVED WOODEN MOUSE SIGNED ELWELL, BRASS LAMPS, HARDSTONE ETC ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3095 2 BOXED SETS OF EDINBURGH CRYSTAL GLASSES £20.00 - £30.00
3096 MDINA ART GLASS VASE DERBY PORCELAIN, VARIOUS ART POTTERY, CUT GLASS WARE, CARVED WOODEN & HARDSTONE FIGURE, ADAMS WARE TEASET, 2 BELLEEK VASES, MODEL CARS, BRASSWARE ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3097 2 SILVER RIMMED CUT GLASS SALTS BIRMINGHAM 1906, CUT GLASS SCENT BOTTLE THE TOP MARKED STERLING SILVER, SILVER TOPPED BOTTLE LONDON 1895 & 1 OTHER £25.00 - £30.00
3098 SELECTION GLASSWARE ETC, NORITAKE PORCELAIN, DINNER & COFFEE WARE, PAIR BRASS URNS, ORIENTAL LIDDED BOX, BRASSWARE, CUT GLASS WARE, BOOKS ET ON 4 SHELVES  £20.00 - £30.00
3099 EXCELLENT SELECTION CROCHET WORK CLOTHES ETC. VARIOUS BLUE & WHITE WARE INCLUDING LARGE CUP & SAUCER, PORCELAIN JUG, GOOD SELECTION TEA CUPS, CORONATION WARE ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3100 2 ART POTTERY VASES, 10 PORCELAIN BELLS, 2 CAITHNESS GLASS PAPER WEIGHTS, GOOD SELECTION SILVER PLATED WARE, DERBY PORCELAIN TEA WARE, SELECTION LEATHER BOUND, BOOKS, GOOD SELECTION BOOKS INCLUDING THE AUTOCAR  1937 RAC RACE PROGRAMME 1929 ETC. EUMIG PROJECTOR IN CASE, EXCELLENT SELECTION SILVER PLATED CUTLERY ON 3 SHELVES  £30.00 - £50.00

3100 BATTLE OF EDGEHILL 1642 - MUSKET LEAD BALLS MOUNTED ON A WOODEN BASE WITH PLAQUE MARKED "EDGEHILL 1642" £20.00 - £40.00

A

3101 OAK CASED CANTEEN OF SILVER PLATED CUTLERY £30.00 - £50.00
3102 VARIOUS CAITHNESS GLASS VASES, BELLEEK PORCELAIN VASES, CARNIVAL GLASS, CUT GLASS DECANTERS, VARIOUS ART POTTERY VASES, PRU GREEN BOWLS ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3103 3 SILVER MOUNTED CUT GLASS DECANTERS & SILVER WHISKY LABEL £40.00 - £60.00
3104 ROYAL WORCESTER TEAWARE, WEDGWOOD DINNERWARE, SILVER NECKLACE & OTHER JEWELLERY, CAITHNESS GLASS PAPER WEIGHT, VARIOUS OTHER GLASS & PORCELAIN ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3105 LARGE SELECTION COSTUME JEWELLERY INCLUDING BANGLES, NECKLACES ETC £20.00 - £30.00
3106 CASED SET 6 SILVER COFFEE SPOONS, VARIOUS CASED CRYSTAL GLASSES, 2 MASONS  PORCELAIN TABLE LAMPS, GOOD COLLECTION BRITAINS METAL SOLDIERS ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3107 SILVER PLATED TEAPOT, WINE SLIDES, TRAY, CUTLERY ETC. £20.00 - £30.00
3107 VERY LARGE SELECTION OF JEWELLERY BOXES ON 1 SHELF £50.00 - £80.00A
3108 THOMAS GERMANY PORCELAIN DINNER & TEAWARE, 6 PLACE SETTING COINS PAIR OF 1911 ROYAL DOULTON CORONATION WARE PLATES, VARIOUS CRYSTAL GLASSES, PORCELAIN, LINEN ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3109 TWO ROYAL WORCESTER FIGURES ROSE BY ANNE ANDERSON, SLEEPY BOY BY MAGARET CLENE AND 3 DOULTON FIGURES MONICA, KAREN AND SPRING MORNING  £30.00 - £50.00
3110 VARIOUS CUT GLASSWARE, 19TH & 20TH CENTURY GLASSES, BELLEEK PORCELAIN BOWL, CLOISSONNE BOWL  £30.00 - £50.00
3111 2 BORDER FINE ARTS  OTTER & KING FISHER & 3 OTTERS  £20.00 - £30.00
3112 ART POTTERY BOWL & CUPS, VARIOUS ORIENTAL WARE, VARIOUS ART POTTERY, WEDGWOOD ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3113 POOLE ART POTTERY VASE, HEIGHT 25 CMS £20.00 - £30.00
3114 EXCELLENT SELECTION OF 24 HOUSES BY DAVID WINTON & 3 PLAQUES ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3115 LARGE SELECTION COSTUME JEWELLERY INCLUDING NECKLACES, BANGLES ETC  
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£10.00 - £20.00
3116 SELECTION OF VARIOUS ART GLASS DARLINGTON CRYSTAL, 19TH CENTURY MAHOGANY BOX , SILVER PLATED CUTLERY, BRASS TODDY KETTLE & OTHER BRASSWARE, OVAL FRANKLIN MINT ORIENTAL PORCELAIN SERVING DISH, & 2 LIMITED EDITION JANE AUSTEN PORCELAIN FIGURES,  ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3117 MOORCROFT POMEGRANATE BALUSTER VASE, SIGNED IN BLUE TO BASE - 18CM TALL £140.00 - £180.00
3118 3 PIECE PICQUOT WARE TEASET, RICHMOND BLUE POPPY PORCELAIN TEASET PORT MEIRION COFFEE SET, GLASS DISHES, ORIENTAL WARE, CUT GLASSWARE ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3119 VARIOUS ART GLASS INCLUDING VASES, PAPER WEIGHTS BOWL, DECANTERS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3120 EXCELLENT SELECTION OF TABLE LAMPS, KITCHEN SCALES ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3121 GEORGE III SILVER PORT LABEL, LONDON 1806, MODERN SILVER WHISKY LABEL & POURER MARKED SILVER - 50G £50.00 - £70.00
3122 CANON AF 7 CAMERA & RICOH XF30 CAMERA CASED CUTLERY, VARIOUS CUT GLASS CARLTON WARE LIDDED JAR ORIENTAL FIGURE ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3123 SILVER TEDDY BEAR CHILD'S RATTLE BY WILLIAM VALE & SONS, BIRMINGHAM 1917 & STERLING SILVER FROG BOOKMARK, ETC  £50.00 - £70.00
3124 12 PORCELAIN PLATES & WOODEN FRAMES, BREXTON FITTED PICNIC HAMPER ETC ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3125 ART GLASS BOWL & BLUE ART GLASS VASE.  HEIGHT 17 CMS £20.00 - £30.00
3126 PAIR SILVER OWL NAME PLACE HOLDERS BY SAMPSON MORDAN & CO, LONDON 1926 £120.00 - £150.00
3127 20 BEATRIX POTTER FIGURES BY BESWICK £40.00 - £60.00
3128 SILVER TWIN OWL MENU HOLDER ON CIRCULAR BASE BY LEVI & SALAMAN, BIRMINGHAM 1905 £120.00 - £150.00
3129 19TH CENTURY SCOTTISH POTTERY LIDDED JAR MARKED MRS ALEXANDER 1891 £10.00 - £20.00
3130 7 ROYAL DOULTON FIGURES INCLUDING PHYLLIS, BABIE ETC.  £30.00 - £50.00
3131 14 SILVER SPOONS & WHITE METAL LIDDED RING BOX £20.00 - £30.00
3132 ROYAL DOULTON FIGURE, THE GOSSIPS, TABLE LAMP ON MAHOGANY BASE.  £30.00 - £50.00

3133 4 PIECE SILVER PLATED TEA SERVICE ON SILVER PLATED TRAY £30.00 - £50.00
3133 SILVER PLATED TABLE LAMP, TRAY, TEAPOT, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £40.00A
3134 CASED HORN HANDLED CARVING SET & CASED EP SPOONS, ETC £20.00 - £30.00
3135 PART CANTEEN OF SILVER PLATED CUTLERY BY WEDGWOOD £40.00 - £60.00
3136 LLADRO FIGURE NO.2169, COALPORT FIGURE HELENA & ONE OTHER, GOEBEL FIGURE & 2 OTHER PORCELAIN FIGURES £50.00 - £70.00
3137 WHITE METAL HORSE & VARIOUS WELL LOVED TEDDY BEARS & TOYS, MUSIC BOX, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3138 SET OF 8 LLADRO FIGURES CLOWNS £50.00 - £70.00
3139 LLADRO POLAR BEAR, CASED SET OF 6 EDINBURGH CRYSTAL GLASSES, VARIOUS OTHER CRYSTAL GLASSES, ETC, ROYAL ALBERT PORCELAIN TEAWARE, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3140 PURPLE ART GLASS VASE HEIGHT 17CM, 2 EDINBURGH CRYSTAL GLASSES IN BOX, VARIOUS COINS & BANKNOTES, DOULTON FIGURE DAFFY DOWN DILLY £30.00 - £50.00
3141 PAIR OF BRASS KING OF DIAMONDS CANDLESTICKS, VARIOUS PORCELAIN VASES, BRASS STAND WITH HORSEMAN, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3142 GOOD SELECTION OF CAITHNESS & OTHER PAPERWEIGHTS - 23 IN TOTAL £50.00 - £80.00
3143 PORCELAIN FIGURE, REGENCY PORCELAIN TEASET, WEDGWOOD PORCELAIN BOWL, 2 X J & G MEAKIN COFFEE SETS, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3144 6 PERTHSHIRE, CAITHNESS MICHAEL DENNY £10 PAPERWEIGHT, ETC £30.00 - £50.00
3145 2 X ROYAL ALBERT PORCELAIN TEAWARE, TUSCAN PORCELAIN TEASET, CRYSTAL BOWL, SADLER TEAPOT, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3146 9 PIECE BELLEEK PORCELAIN £30.00 - £50.00
3147 2 LARGE WOODEN PLANES, LONGEST 55CM & 4 WOODEN BOWLING BALLS BY JACQUES LONDON WITH BAG £20.00 - £30.00
3148 SIGNED VASART PURPLE GLASS VASE, 190CM £20.00 - £30.00
3149 2 X 19TH CENTURY BRASS FIRE DOGS METAL BELL FIRE ALARM, SCALES, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3150 ROYAL DOULTON FIGURE DAFFY DOWN DILLY & ROYAL DOULTON TOBY JUG WINSTON CHURCHILL £20.00 - £30.00
3151 10 CAITHNESS GLASSES IN BOXES, 6 OTHER CAITHNESS WINE GLASSES, 7 PAPERWEIGHTS & 6 HARDSTONE EGGS ON 1 

5BidMaster Office



SHELF £30.00 - £50.00
3152 ROYAL DOULTON PORCELAIN CLOCK, PAIR OF CARLTON WARE VASES, MURANO GLASS ROYAL DOULTON VASE WEDGWOOD PORCELAIN EGGS ON STANDS, ETC £30.00 - £50.00
3153 ART POTTERY LIDDED BOWL & VARIOUS SMALLER BOWLS, 2 WALLY DOGS, ROYAL WORCESTER BOWLS, ORIENTAL DUCK TUREEN, SELECTION OF HORN SPOONS, VARIOUS BLUE & WHITE WARE, METAL CHERUB TABLE LAMP, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £40.00
3154 18 GOEBEL PORCELAIN FIGURES £50.00 - £80.00
3155 GOOD SELECTION OF SILVER PLATED CUTLERY, VARIOUS BOOKS, CARVED WOODEN FIGURE HEADS, VARIOUS TEXTILES, SELECTION STAINLESS STEEL POTS & OTHER KITCHENALIA ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3155 OVAL SILVER PLATED MEAT COVER & KODASLIDE TABLE PROJECTOR ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00

A

3156 4 ROYAL DOULTON FIGURES LADY WESLEY, ISABELLA FRANCES DUNCOMBE & COUNTESS SPENCER WITH BOXES & CERTIFICATES £40.00 - £60.00
3157 ROYAL CROWN DERBY CUP & SAUCER, ROYAL DOULTON LIDDED JUG, POOLE POTTERY PLATE, SYLVAC VASES, VARIOUS OTHER PORCELAIN, SILVER PLATED WARE, CUT GLASS, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3158 FIGURE IF A PHEASANT OVERALL LENGTH 51CM & FIGURE OF A LADY ON A HARDSTONE BASE, LENGTH 34CM £30.00 - £50.00
3159 LARGE SELECTION SYLVAC DOGS, PORCELAIN VASES, COALPORT PLATES WITH CERTIFICATE, PARAFFIN LAMPS, SILVER PLATED WARE, PEWTER & STAINLESS STEEL WARE, ETC OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3160 VARIOUS SILVER PLATED WARE, BOXED ROYAL DOULTON PLATES, VARIOUS BOXED PORCELAIN MUGS, ROYAL STAFFORD PORCELAIN TEASET, 8 PLACE SETTING QUEENS JUBILEE PORCELAIN TEASET, GOOD SELECTION OF MONTROSE POTTERY PORCELAIN, DECANTERS, MUGS, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3161 11 GOEBEL PORCELAIN FIGURES £30.00 - £50.00
3162 FRANK BEARDMORE BLUE & WHITE PORCELAIN DINNERWARE, ADDERLEYS 12 PLACE PORCELAIN TEASET, ORIENTAL KUTANI WARE TEAPOT, EWER & BASIN SET, VARIOUS PARAFFIN LAMPS, 2 PAIRS OF PORCELAIN VASES, 19TH CENTURY PORCELAIN FIGURE OF COW & BOY, ETC ON 

3 SHELVES £30.00 - £50.00
3163 2 ORIENTAL LIDDED VASES HEIGHT 50CM INCLUDING LID £50.00 - £80.00
3164 EXCELLENT SELECTION OF BOOKS INCLUDING RUDE COCKTAILS & VARIOUS RUDE, L S LOWRY THE HISTORY OF GLASS, INFANTRY WEAPONS, ORLD WAR II, & CUSHIONS, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3165 5 ROYAL DOULTON FIGURES WITH CERTIFICATES MRS HUGH BONFOY, COUNTESS OF HARRINGTON, MARY COUNTESS OF HOWE, LADY SHEFFIELD AND QUEEN ELIZABETH II WITH BOXES £40.00 - £60.00
3166 LIMOGE PORCELAIN TEAWARE, FLORAL DECORATED TEAWARE & 1 OTHER TEASET ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3167 ART GLASS VASE DECORATED IN YELLOW & GREEN, HEIGHT 45CM  £20.00 - £30.00
3168 VARIOUS MASONS, REGENCY DINNER & TEAWARE, REGENCY PORCELAIN TEAWARE, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3168 LARGE SELECTION BOOKS INCLUDING FURNITURE RESTORATION ILLUSTRATIONS BRITISH SCHOOL ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00

A

3169 2 NICOLA FASANO BLUE PORCELAIN VASES, TALLEST 51CM £30.00 - £50.00
3170 LARGE SELECTION OF ETCHED & OTHER GLASSWARE INCLUDING 12 DECANTERS, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3171 PORCELAIN TABLE LAMP WITH DECORATIVE PORCELAIN SHADE & 4 DANCING FIGURES £20.00 - £30.00
3172 ROYAL DOULTON AUTUMN GLORY PORCELAIN TEASET, VARIOUS 19TH CENTURY WALLY DOGS, VARIOUS PORCELAIN BOWLS, PLATES, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3173 3 REGENCY FINE ART FIGURES TOMMY HEDGEHOG, ETC WITH TINS £20.00 - £30.00
3174 SIGNED ART GLASS VASE BY CAITHNESS ROE DEER, DECANTER & 6 GLASSES, VARIOUS OTHER CRYSTAL GLASSES & DECANTER, ROSEBOWL & 6 SILVER PLATED TEASPOONS ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3175 2 ROYAL WORCESTER FIGURES, TUESDAY'S CHILD & ALL MINE, GOEBEL BIRD & 3 PORCELAIN BEES £30.00 - £50.00
3176 LARGE SELECTION OF ORIENTAL PORCELAIN VASES, PLATES, SATSUMA GINGER JARS, IMARI PLATES, BLUE & WHITE WARE, & 2 VASES TALLEST 46CM, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3177 HIGHLAND STONEWARE, ASHET DECORATED WITH DUCKS & FISH, LENGTH 48CM £30.00 - £40.00
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3178 2 PICQUOT WARE TEAPOTS, PIQUOT WARE HOT WATER JUG, CAMERA TRIPOD, 3 PIECE SPODE, BILLINGSLEY ROSE SPRAY PORCELAIN ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3179 METAL BUST OF LADY ON SQUARE BASE SIGNED A CARRIER, HEIGHT 19CM £80.00 - £120.00
3180 MINTON PORCELAIN BOWL, GLASS HORSES HEAD COMMEMORATING 37 WINS FROM 51 STARTS BY PHARLAD, VARIOUS PORCELAIN FIGURES, GOOD SELECTION OF GLASSWARE, COMMEMORATIVE MUGS, ETCHED GLASS, WEDGWOOD SUSIE COOPER DESIGN COLOSSEUM DINNERWARE, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3181 2 PORCELAIN FRUIT SETS WITH COMPORTS & PLATES £20.00 - £30.00
3181 LARGE SELECTION TEXTILES, SEWING WORK ETC ON ONE SHELF £10.00 - £20.00A
3182 VARIOUS PORCELAIN FIGURES, ORIENTAL HARDSTONE CARVING, CARLTONWARE, GLASSWARE, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3183 PAIR OF ORIENTAL BRONZE VASE LAMPS .  HEIGHT OF VASE  32 CMS £50.00 - £80.00
3184 LARGE SELECTION OF CRYSTAL, CAITHNESS GLASS PAPERWEIGHTS & MASTER SAMPLE OF ART GLASS VASE, VARIOUS PORCELAIN FIGURES, COLLECTION OF LILLIPUT LANE HOUSES, MASONS LIDDED VASE, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3185 COALPORT PORCELAIN FIGURE, GOLD ANNIVERSARY & 6 DOULTON FIGURES INCLUDING SWEET SIXTEEN LISA ETC.  £40.00 - £60.00
3186 LE CREUSET LIDDED POT, VARIOUS PORCELAIN, ETC OVER ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3187 MASONS MANDALAY PORCELAIN TEAPOT, GINGER JAR, BELL & DISH & 2 WEDGWOOD PORCELAIN VASES, 2 HARRODS PENS IN BOX & LEATHER FOLDER £30.00 - £40.00
3188 GOOD SELECTION OF PORCELAIN GLASSWARE, NORWEGIAN CHRISTMAS PLATES, WEDGWOOD PORCELAIN, MASONS, BLUE & WHITE WARE, LARGE SELECTION OF CHRISTMAS LIGHTS, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3189 RINGTONS PORCELAIN BLUE & WHITE TEAPOT/CUP BLUE & WHITE TUREEN, ROYAL DOULTON PASTORALE DINNERWARE & PYREX DINNERWARE  £30.00 - £40.00
3190 CARLTON WARE BOWL, CUT GLASSWARE, PORCELAIN, VARIOUS KITCHENALIA,BRASS DESK LAMP, BRASS TABLE LAMP, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3191 SPODE PORCELAIN VASE, 2 STEIFF TOYS & FOLDER OF 45 RPM RECORDS £20.00 - £30.00

3192 LARGE SELECTION OF PORCELAIN FIGURES, PORCELAIN HORSE & CARTS, PARAGON PORCELAIN TEAWARE, CASED CUTLERY, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £40.00
3193 CROWN STAFFORDSHIRE PORCELAIN TEAWARE £50.00 - £70.00
3194 SELECTION OF PORCELAIN TEAWARE & ROYAL STANDARD, ORIENTAL COFFEE SET, GLASS PAPERWEIGHTS, BLUE & WHITE PORCELAIN, CUT GLASS, MALING WARE, SELECTION OF COINS, ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3195 3 ORIENTAL VASES. TALLEST  31 CMS £20.00 - £30.00
3196 3 BORDER FINE ARTS FIGURES, JH81 CURIOSITY, MTR04 SAFE HAVEN & B0181 FAMILIES WELCOME. 1 WITH CERTIFICATE. ALL BOXED £30.00 - £50.00
3197 3 BORDER FINE ARTS FIGURES, MTR05 SPRING ROMANCE, JH36 LET SLEEPING DOGS LIE, B0037 A LONG DAY AHEAD, 2 WITH CERTICATES. ALL BOXED £30.00 - £50.00
3198 3 BORDER FINE ARTS FIGURES, SRE5 MORNING MIST, B1626 WEE TIMOROUS & OWL & MOUSE, 1 WITH CERTIFICATE. ALL BOXED £30.00 - £50.00
3199 6 BORDER FINE ARTS FIGURES TO INCLUDE B1214 CHARMING, B0660 WATER BABIES, B1105 DRAKE & 3 OTHERS. ALL WITH CERTIFICATES. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
3200 10 BORDER FINE ARTS FIGURES TO INCLUDE B0256 BRIGHT EYES, BO359 FUTURE STARS, B0542 STARRY EYES & 7 OTHERS £30.00 - £50.00
3201 4 BORDER FINE ARTS FIGURES TO INCLUDE MTR03 SCENTING IN THE AIR, 092 BARN OWL, FE16 PUPPY & ROBIN, RB45 ROBIN WITH CHICKS IN BOOT - 3 WITH CERTIFICATES £30.00 - £50.00
3202 2 BORDER FINE ARTS FIGURES, SLOW DAY AT DARROWBY & L151 BADGERS - BOTH WITH CERTIFICATES £30.00 - £50.00
3203 2 BORDER FINE ARTS FIGURES, SOC6 WAIT FOR ME & JH5 JOCKS PRIDE. BOTH WITH CERTIFICATE £30.00 - £50.00
3204 BORDER FINE ARTS FIGURE B0182 LIFTING OFF. BOXED WITH CERTIFICATE £30.00 - £50.00
3205 BORDER FINE ARTS FIGURE B0541 KICK START. BOXED WITH CERTIFICATE £30.00 - £50.00
3206 BORDER FINE ARTS FIGURE B0045 IN THE POTTING SHED. BOXED WITH CERTIFICATE £30.00 - £50.00
3207 BORDER FINE ARTS FIGURE B0189 FIRST ONE IN. BOXED WITH CERTIFICATE £30.00 - £50.00
3208 VARIOUS PORCELAIN & GLASSWARE & KITCHENWARE ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
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3209 POTTERY JAR WITH DECORATIVE HANDLES, HEIGHT 32CM £20.00 - £30.00
3210 GOOD SELECTION OF BORDER FINE ARTS & OTHER FIGURES, GOEBEL PORCELAIN PLATE ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3211 4 DISPLAY CASES OF MINIATURE POTTERY ANIMAL FIGURES £20.00 - £30.00
3212 VARIOUS PORCELAIN FRUIT CRYSTAL FURNITURE KNOBS, GLASSWARE ETC ON ONE SHELF £10.00 - £20.00
3213 ROYAL DOULTON THE SNOWMAN FIGURE WITH BOX & 2 OTHER DOULTON FIGURES JULIA & ANNE M £30.00 - £40.00
3214 VERY LARGE SELECTION OF WHITE PORCELAIN PLATES BY CHURCHILL, MADE IN ENGLAND, VARIOUS PORCELAIN TEAWARE, GLASSWARE & KITCHENALIA N 3 SHELVES £30.00 - £40.00
3215 ROYAL CROWN DERBY PORCELAIN TEAWARE £30.00 - £40.00
3216 4 PIECES ART POTTERY, VASES ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3217 CUT GLASS TABLE LAMP & PORCELAIN FIGURE TABLE LAMP £20.00 - £30.00
3218 PALE WHITE AND GREEN MONART STYLE GLASS MUSHROOM TABLE LAMP £200.00 - £300.00
3219 2 FRIEDEL FIGURES, 3 LLADRO FIGURES & 1 DOULTON FIGURE £20.00 - £30.00
3220 ROYAL CROWN DERBY PORCELAIN FLORAL DECORATED TEAWARE £20.00 - £30.00
3221 COALPORT PORCELAIN FIGURE, SEASONS OF LOVE 20TH PORCELAIN FIGURES, LLADRO FIGURE & SHUDEHILL FIGURE OF A LADY £20.00 - £30.00
3222 METAL FIGURE OF A DOG, FIGURE SCULPTURE BY ANNE DAVIDSON D A ARBS WITH BOX & 2 ESKIMO HARDSTONE FIGURES £20.00 - £30.00
3223 PORCELAIN TANKARD MADE IN AUSTRIA, COALPORT PORCELAIN & PORCELAIN MUG £10.00 - £20.00
3224 SELECTION OF ORIENTAL PORCELAIN WARE INCLUDING FIGURE, BOWLS, ETC £20.00 - £30.00
3225 ART POTTERY BOWL DECORATED WITH FISH BY BENNETT COOPER, MISTLEY QUAY WORKSHOP, 43CM WIDE £30.00 - £50.00
3226 ROYAL DOULTON CAMELOT PORCELAIN, TEAWARE, LIMOGE PORCELAIN COFFEE SET, LARGE SELECTION ETCHED & OTHER GLASSWARE ON 3 SHELVES  £30.00 - £50.00
3227 ART POTTERY 2 HANDLED SERVING DISH WITH FISH DECORATION BY BENNETT COOPER, MISTLEY QUAY WORKSHOP, 62CM LONG £20.00 - £40.00

3228 OLD PHOTOGRAPH ALBUM, 2 HATS, VARIOUS FIGURES ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3229 DUNCAN ROSS TERRA - SIGILLATA BURNISHED EARTHEN WARE BOWL, MONOGRAM TO BASE - 14.5 CM TALL  £80.00 - £120.00
3230 VARIOUS POTTERY, GLASS PAPERWEIGHTS, LARGE SELECTION OF GLASS & CRYSTAL INCLUDING JUGS, DECANTERS, ETC ON 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3231 ART POTTERY LIDDED BOWL DECORATED WITH CHICKENS 15CM TALL, 2 HANDLED DISH DECORATED WITH FISH A RECTANGULAR 2 HANDLED DISH BY WILLIE CARTER £30.00 - £50.00
3232 CARLTON ROUGE ROYAL VASE & OTHER PORCELAIN, DINNER SET, GLASSWARE ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3233 PAIR OF MOORES WARE WHITE & GILT CHERUB PORCELAIN COMPORTS £30.00 - £40.00
3234 ART POTTERY BOWL 47CM DIAMETER, PORCELAIN VASE SIGNED VALERIE SHILTON HEIGHT 30CM & ART POTTERY BOWL SIGNED ADAIR 92 20CM DIAMETER ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3235 GREEN HARDSTONE ORIENTAL CARVING, 12CM TALL £20.00 - £30.00
3236 LARGE CAST IRON POT & KETTLE, ROYAL DOULTON FIGURE SPRING MORN, HARDSTONE PESTLE & MORTAR CUT GLASS WARE, PORCELAIN FIGURE BOOKENDS, VARIOUS KILNER JARS, TUNSTALL JUG, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3237 ORIENTAL PORCELAIN FIGURE OF SEATED BHUDDA 25CM TALL & ORIENTAL STYLE PORCELAIN VASE WITH ORIENTAL DECORATION, HEIGHT 32CM £20.00 - £30.00
3238 ART POTTERY SALT JAR BY P & M THOMAS HOUSE POTTERY BERWICK ON TWEED & FLORAL DECORATED BOWL, ART POTTERY JUG, MUG & 8 EGG CUPS ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3239 3 MOORES WARE GILT & WHITE CANDLEHOLDERS HEIGHT 21CM, MOORES WARE PORCELAIN CHERUB & FLORAL BOWL LENGTH 28CM £50.00 - £80.00
3240 ART POTTERY TOASTRACK BY ANNA LAMBERT & 11 OTHER PIECES OF ART POTTERY ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3241 PARIAN WARE BUST MARKED TO BASE ART UNION OF LONDON 1855 & D DELPECH. REDT, HEIGHT 34CM £60.00 - £80.00
3242 VARIOUS ART POTTERY, VARIOUS MASONS GREEN & WHITE WARE, VARIOUS BOOKS, PORCELAIN RACING CAR TEAPOT, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
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3243 2 METAL FIGURES BUST WITH BIRD ON HEAD (SIGNED) HEIGHT 15CM & FIGURE OF 2 PENGUINS IN METAL & MARKED M A 1-9 WITH INDISTINCT SEAL MARK, HEIGHT 31CM £60.00 - £80.00
3244 9 ART POTTERY MUGS, ART POTTERY OWL JUG & 1 OTHER LARGE CIRCULAR ART POTTERY PLATE & COVER, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3245 PAIR OF PORCELAIN FIGURES OF SHEEP & GOATS WITH RED ANCHOR MARK, HEIGHT 24CM £100.00 - £200.00
3246 LARGE SELECTION OF NORITAKE COOK & SERVE PORCELAIN, WILD IVY DESIGN, NORITAKE STAINLESS STEEL, CASED SET OF 6 PLACE SETTING CUTLERY & PAIR OF EARLY 20TH CENTURY HARDWOOD PARALLEL RULES ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3247 ORIENTAL PORCELAIN BLUE & WHITE VASE WITH FIGURE DECORATION & 4 CHARACTER MARK TO BASE, HEIGHT 17CM £50.00 - £80.00
3248 10 ROYAL COPENHAGEN, BLUE & WHITE CHRISTMAS PLATES, B & G PORCELAIN CHRISTMAS PLATE, VARIOUS ROYAL WORCESER & WEDGWOOD PORCELAIN, ROYAL CROWN DERBY PLATE, BLUE & WHITE SPODE BOWL, METAL PLAQUE ROOM NO.3 BY AMOSS R WILSON, COPPER & BRASS BISCUIT BARREL ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3249 LALIQUE RAMPILLON OPALESCENT TAPERING VASE MARKED R LALIQUE FRANCE TO BASE - 12.8CM TALL £500.00 - £800.00
3250 VARIOUS FOOTBALL PROGRAMMES OF 1970 & 80'S CHRISTMAS 1914 1ST WORLD WAR BRASS TIN, LIFE HISTORY & HABITS OF THE SALMON SEATROUT & OTHER FRESH WATER FISH BY P D MALLOCH 1912 £20.00 - £30.00
3251 ORIENTAL PORCELAIN MUG 12CM & ORIENTAL CRACKLE WARE PLATE 38CM £30.00 - £50.00
3252 LE CREUSET LIDDED POT (NEW WITH BOX) 1 OVAL LE CREUSET LIDDED POT, 2 LE CREUSET DISHES & 1 OTHER LIDDED POT ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3253 2 ART POTTERY VASES BY P & M THOMAS 25 X 24 CM, TOWER  HILL POTTERY BERWICK ON TWEED 1992 & 1985 £30.00 - £50.00
3254 SHELLEY PORCELAIN TEAWARE, BURLEIGH WARE DINNERWARE, VARIOUS OTHER PORCELAIN, 8 ROYAL DOULTON TEA & DINNER SET, HARVEST GARLAND PORCELAIN & COLCLOUGH TEASET, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3254 PARAFFIN LAMP WITH BLUE GLASS BOWL & CAST IRON BASE, 2 19TH CENTURY DECORATIVE WROUGHT IRON SCONE TURNER & CLASSICAL FIGURE ON HARDSTONE BASE, TOTAL HEIGHT 43CM £30.00 - £50.00

A

3255 3 ART POTTERY CANDLEHOLDERS BY P & M THOMAS TOWER HILL POTTERY 1992 £30.00 - £40.00
3256 GOOD SELECTION OF ART POTTERY BY VARIOUS POTTERS ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3257 6 PIECE ART POTTERY FRUIT SET SIGNED V ROSS, DIAMETER OF BOWL 27CM £20.00 - £30.00
3258 GOOD SELECTION OF BRADFORD EXCHANGE PORCELAIN PLATES, 9 GREEN WEDGWOOD PORCELAIN PLATES, PORTMEIRION PORCELAIN BOWLS & VARIOUS OTHER PORCELAIN & TRAYS, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3259 KUTAHYA POTTERY DISH WITH DEER DECORATION, 25CM DIAMETER £60.00 - £80.00
3260 EXCELLENT SELECTION OF ROYAL WORCESTER PORCELAIN DINNERWARE ALL SIGNED SCOTTIE WILSON ON 1 SHELF £100.00 - £200.00
3261 NATIVITY SCENE WITH 12 PIECED IN PERSPEX CASE, LENGTH 92CM HEIGHT 48CM £30.00 - £40.00
3262 GOOD SELECTION OF ART POTTERY INCLUDING LARGE ASHET, PORCELAIN PLATES, BOWLS, ETC ON 1 SHELF £40.00 - £60.00
3263 CHINESE CRACKLE WARE STYLE POTTERY VASE WITH TWIN BRONZE HANDLES & BRONZE MOUNTED BASE WITH WONG LEE STYLE MARK TO BASE. OVERALL HEIGHT  79 CMS  £80.00 - £120.00
3264 GOOD SELECTION OF PORCELAIN FLOWER POTS, PORCELAIN HEN EGG DISH, PORCELAIN SWAN, 2 MAHOGANY FRAMED PORCELAIN PLATES ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3265 4 PIECE PICQUOT WARE TEASET £20.00 - £30.00
3266 LARGE SELECTION OF COMMEMORATIVE PORCELAIN INCLUDING EDWARD VIII D DAY LANDINGS GEORGE VI, ETC CUT GLASS ETC PORCELAIN HORSE WITH CART, THE PRINCE WILLIAM DOLL & PRINCESS KATE BRIDE DOLL, PORCELAIN DINNERWARE, MANTLE CLOCK, FRAMED MEDALLIONS, LARGE SELECTION OF TROPHIES, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3267 ART POTTERY STICK STAND BY JEROME MASSIER VALLAURIS FRANCE, HEIGHT 63CM £30.00 - £50.00
3268 VERY LARGE SELECTION OF BOOKS INCLUDING ANDREW MARR, NATURAL HISTORY, ETC ON 5 SHELVES £20.00 - £30.00
3269 BORDER FINE ARTS MIND Y SELVES TABLE LAMP WITH HIGHLAND SCENES KILT MAKERS 25 YEARS OF EXCELLENCE LABEL £50.00 - £70.00
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3269 ROYAL DOULTON GRANTHAM B5477 PATTERN DINNERWARE WITH 6 PLACE SETTINGS (ONLY 5 PUDDING BOWLS), GRAVY BOAT, OVAL & ROUND ASHETS, LIDDED TUREEN & VEGETABLE DISH  £30.00 - £50.00

A

3269 ROYAL WORCESTER PORCELAIN WARE WITH GILT DECORATION WITH 2 LIDDED TUREENS & 6 DISHES £20.00 - £30.00
B

3269 EXCELLENT SELECTION ROYAL WORCESTER EVESHAM WARE, SERVING DISHES, PLATES, CUPS, EGG CODDLERS, LIDDED TUREENS, PLACE MATS, SAUCE BOAT ETC £100.00 - £200.00

C

3270 LARGE SELECTION OF CORONATION WARE LADY DIANA & PRINCE CHARLES PORCELAIN TYG LIMITED EDITION, LARGE SELECTION OF PORCELAIN PLATES, GLASS WARE, SILVER PLATED WARE, PORCELAIN & ANIMALS, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3271 2 PIECES OF POOLE POTTERY BOWL 27CM DIAMETER & VASE HEIGHT 19CM £20.00 - £30.00
3272 VERY LARGE SELECTION OF CRESTED SPOONS, DISPLAY BOARDS, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3273 BORDER FINE ARTS STOUT HEARTS £40.00 - £60.00
3274 PAIR OF SATSUMA PORCELAIN VASES 15CM TALL, PAIR OF 19TH CENTURY LUSTRE JUGS, VARIOUS PORCELAIN PLATES, CRYSTAL BOWL, CASED DRAWING SET, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3274 LE CREUSET 202L POT & LID UNUSED, AGFA CAMERA DIGITAL, RICOH FF700 CAMERA, SAMSUNG CAMERA, OPERA GLASSES, CONDENSER MICROPHONE PERCEPTION 200 (UNOPENED), WOODEN BOX, ETC ON 1 SHELF £40.00 - £60.00

A

3275 ROYAL DOULTON EGLINTON TOURNAMENT JUG, FIGURE OF CLASSICAL LADY, FIGURE OF SAILOR AT SHIPS WHEEL & ALBUM OF BRITISH MUSEUM POSTCARDS OF HISTORICAL ITEMS £30.00 - £50.00
3276 GOOD SELECTION OF STONEWARE JARS, ART POTTERY DINNERWARE, 19TH CENTURY CIRCULAR MAHOGANY FOOTSTOOL, VARIOUS TINS, BATTERY CHARGER & JUMP LEADS, BRASS FACED MAHOGANY CASED MANTLE CLOCK, JIMMY SHAND MUSIC, VARIOUS SILVER PLATED CUTLERY, ETC £30.00 - £50.00
3277 13 SYLVAC PORCELAIN DOGS OF VARIOUS COLOURS, HEIGHT 12CM  £40.00 - £60.00
3278 7 SYLVAC PORCELAIN DOGS, HEIGHT 29CM £50.00 - £80.00
3279 6 SYLVAC PORCELAIN DOGS, HEIGHT 21CM  £40.00 - £60.00
3280 LARGE SELECTION OF PORCELAIN TEAWARE BY VILLEROY & BOCH CRYSTAL & CUT 

GLASS, PICNIC HAMPER, WOODEN FIGURES, VARIOUS PORCELAIN PLATES, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3280 NORITAKE PORCELAIN TEA SERVICE WITH 3 PLACE SETTING & TEAPOT SUGAR & CREAM, 3 ORIENTAL PLATES & 5 ORIENTAL BOWLS ON 1 SHELF £30.00 - £50.00

A

3280 EXCELLENT SELECTION ROYAL WORCESTER, EVESHAM DINNER & TEAWARE & SERVING DISHES ON ONE SHELF  £40.00 - £60.00
B

3281 LLADRO FIGURE, TORTOLA WITH BOX, DEVON LUSTRE PORCELAIN BOWL, LEATHER CASED PYE TRANSISTOR, 4 ENAMEL NAPKIN RINGS, TABLE LAMPS, BLUE & WHITE BOWL, ETC £30.00 - £50.00
3282 PORCELAIN JUG & BASIN, 2 GREEN GLASS PARAFFIN LAMPS, & ARTS & CRAFTS STYLE THERMOS £20.00 - £30.00
3283 VARIOUS SOUL JOURNEY & OTHER FIGURES MAASAI ANGOLIA WATCHFUL WARRIOR, ETC £30.00 - £40.00
3284 ART POTTERY BOWL WITH FISH MARK TO BASE 34CM DIAMETER, ART POTTERY BOWL WITH ANGUS MACLEOD LABEL TO BASE, ART POTTERY BOWL MARKED D GREEN TO BOTTOM, 1 OTHER ART POTTERY VASE, COALPORT PLATE & CONTINENTAL PORCELAIN TRAY ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3285 LARGE 19TH CENTURY CONTINENTAL PORCELAIN VASE WITH DECORATIVE SCENE, HEIGHT 35CM £20.00 - £30.00
3286 DEBONAIR PORCELAIN DINNERWARE, BLUE & WHITE WARE, BOWLER HAT & SOFT HAT, PARAFFIN LAMP ON CAST IRON BASE & DECCA 50 WIND-UP GRAMOPHONE ON 2 SHELVES £40.00 - £60.00
3287 9 PLASTIC BOXES WITH LIDS £20.00 - £30.00
3288 GOOD SELECTION OF CRYSTAL, PORCELAIN INCLUDING ROYAL WINTON, ROYAL GRAFTON, AYNSLEY, WEDGWOOD, BRASS JELLY PAN, JEWELLERY BOX ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3289 BRONZE FIGURE OF JOCKEY ON HORSEBACK WITH STABLE HANDS POSSIBLY BY CARYBE WITH IMPRESSED MARKS, LENGTH OF BASE 30CM £100.00 - £200.00
3289 GLASS PLINTH 100 CMS HIGH X 30 CMS SQUARE £20.00 - £30.00A
3290 3 ROYAL DOULTON FIGURES MARY, HOME AGAIN & ELIZABETH, ROYAL WORCESTER FIGURE, 4 NAO FIGURES, 2 COALPORT CHARACTER FIGURES, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3291 INTERESTING BRONZE FIGURE OF MAN ON STONE PLINTH, HEIGHT 23CM £30.00 - £50.00
3291 GLASS PLINTH - 79 CM HIGH X 30 CM SQUARE £20.00 - £30.00A
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3292 GOOD SELECTION OF CAITHNESS GLASS, PAPERWEIGHTS & JANE CHARLES BOTTLES ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3293 PAIR OF ROYAL WORCESTER FLORAL DECORATED JUGS & ROYAL WORCESTER URN ON STAND £30.00 - £50.00
3294 6 PLACE SETTING ROYAL WORCESTER HYDE PARK DINNER WARE ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3295 2 PORCELAIN TABLE LAMPS £20.00 - £30.00
3296 3 PORCELAIN DOGS, MALING PORCELAIN BOWL, 5 DECANTERS, VARIOUS TABLE LAMPS, LARGE WOODEN BOWL, BEAD WORK, ROYAL DOULTON IMPRESSIONS VASE, WOODEN BIRD, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £40.00
3297 ARTS & CRAFTS STYLE BROLLY WITH DECORATIVE HANDLE, VARIOUS PICTURES, PORCELAIN TABLE LAMP & GOLF CLUB SHOE HORN £20.00 - £30.00
3298 ARTS & CRAFTS GLASS DECANTERS & GLASSES, & 2 ART GLASS VASES £20.00 - £30.00
3299 BLUE & WHITE DOLLS PORCELAIN DINNERWARE £20.00 - £30.00
3300 LLADRO FIGURE FALL CLEAN UP NO.5286 £50.00 - £80.00
3301 LLADRO FIGURE GLORIOUS SPRING NO.55284 £50.00 - £80.00
3302 LLADRO FIGURE WINTER FROST 5287 £50.00 - £80.00
3303 LLADRO FIGURE SUMMER ON THE FARM NO.5285 £50.00 - £80.00
3304 LLADRO FIGURE FISHING WITH GRAMPS £50.00 - £80.00
3305 BRONZE FIGURE OF HORSES HEAD SIGNED BAYRE ON HARDSTONE BASE, OVERALL HEIGHT 36CM £80.00 - £120.00
3306 EXCELLENT SELECTION OF PORTMEIRION POTTERY, BOTANIC GARDEN DINNER & TEAWARE WITH VARIOUS BOWLS, ETC ON 1 SHELF £50.00 - £70.00
3307 WEDGWOOD PORCELAIN CLARICE CLIFF LIMITED EDITION OF CONNOISSEUR COLLECTOR CHINA 16 CUPS & SAUCERS, TEAPOT, MILK & SUGAR £50.00 - £80.00
3308 ROYAL ALBERT PORCELAIN TEAWARE, COLCLOUGH IVY LEAF TEA & DINNERWARE, VARIOUS OTHER PORCELAIN PLATES, CUT GLASS WARE HIP FLASH, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3309 4 BLUE MOUNTAIN PORCELAIN PIECES DOLPHIN, DEER, TIGER, ETC, PAIR OF SILVER PLATED CANDELABRA  £20.00 - £30.00
3310 4 BORDER FINE ARTS & 1 OTHER GOEBEL FIGURE, ST IVEL POT, CUT GLASS, ETC & 

CASE WITH CLASSICAL RECORDS ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3311 2 PIECES OF ART POTTERY MARKED DH & 1 OTHER ART POTTERY BOWL, HEIGHT 30CM £40.00 - £60.00
3312 EXCELLENT SELECTION OF FISHING BOOKS INCLUDING SALMONS FLIES, SEA TROUT FISHING, FLY DRESSING, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3313 2 PIECES OF HARDSTONE CARVING, 1 WITH MICHAEL CAIRNCROSS GLEN WEIR LABEL TO BASE, HEIGHT 28CM £30.00 - £40.00
3314 ARTS & CRAFTS STYLE METAL STAND WITH 6 GREEN STEMMED GLASSES, VARIOUS PORCELAIN TEACUPS, CUT GLASS DECANTERS, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3315 EARLY 20TH CENTURY PORCELAIN FLOWER POT ON STAND, HEIGHT OVERALL 122CM £30.00 - £50.00
3316 ROYAL STANDARD PORCELAIN TEAWARE, 2 MANTLE CLOCKS, 3 BRASS CANDLESTICKS & 6 COALPORT PORCELAIN FIGURES ON 1 SHELF £40.00 - £60.00
3317 EXCELLENT SELECTION OF 19TH & 20TH CENTURY RUMMERS, WINE GLASSES, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3318 EXCELLENT SELECTION OF WALL BOARD BOOKS BY GUILD PUBLICITY LONDON & VARIOUS SCOTTISH, SHERLOCK HOLMES, JACK THE RIPPER BOOKS, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3319 6 EDINBURGH CRYSTAL GLASSES & DECANTERS STILL IN ORIGINAL BOXES £20.00 - £30.00
3320 PARAFFIN LAMP STYLE TABLE LAMP AND ONE OTHER FLOWER POT ON STAND, VARIOUS SILVER PLATED CUTLERY, VARIOUS PORCELAIN FIGURES, CUT GLASS ETC ON ONE SHELF £30.00 - £40.00
3321 5 ART POTTERY VASES WITH SIGNATURES TO BASE, TALLEST 26CM £30.00 - £50.00
3322 METAL BISCUIT TIN SELECTION VARIOUS PORCELAIN INCLUDING SYLVAC, NAO, VARIOUS CRYSTAL, PAIR BRASS CANDLESTICKS ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3323 PAIR OF 19TH CENTURY PORCELAIN VASES WITH ORMOLU MOUNTS & BASE. OVERALL HEIGHT 43 CMS £50.00 - £80.00
3324 LARGE SELECTION CUT GLASS, VARIOUS GOLD RIMMED CRYSTAL GLASSES, VARIOUS BOXED NAMED WHISKY GLASSES, VARIOUS ANIMALS, POTTERY JARS, CITY OF ABERDEEN PLATES, BOXED GAMES ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3325 SELECTION BORDER FINE ARTS INCLUDING FREISAN COW & CALF £20.00 - £30.00
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3325 CHELSEA POTTERY FIGURAL STUDY OF A FLOWER SELLER BY HARRY PARR ON A WOODEN BASE, 23.5CM TALL, REAR MARKED HY PARR 1929 CHELSEA  £30.00 - £50.00

A

3326 GRANITE FINAL IN THE SHAPE OF AN URN 30 CMS HIGH, BLUE & WHITE PORCELAIN, VARIOUS GLASSWARE, GOOD SELECTION 19TH CENTURY STYLE FAIRINGS SYLVAC WARE, CAST IRON DOOR STOP, LARGE BLUE ART GLASS VASE WITH CLASSICAL LADY DESIGN, VARIOUS GAMES INCLUDING SCOTTISH QUEST (BOXED) ETC ON 4 SHELVES  £30.00 - £40.00
3327 6 PLACE ROYAL STAFFORD TEASETS, PARAGON PORCELAIN COFFEE SET WITH POT ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3328 LARGE COLLECTION SEWING EQUIPMENT, TAPESTRIES, LARGE SELECTION VOLUMES OF BOOKS & MAGAZINES RELATING TO SEWING WORK ON 3 SHELVES PLUS 2 BOXES  £20.00 - £30.00
3329 3 BESWICK BIRDS, VARIOUS WEDGWOOD PORCELAIN, ROYAL DOULTON & BESWICK TOBY JUGS £20.00 - £30.00
3330 EXCELLENT SELECTION BORDER FINE ARTS, GOEBEL, COALPORT, NAO, COLLECTION BESWICK LIDDED HEAD TEAPOTS & OTHER FIGURES ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3331 6 ROYAL DOULTON FIGURES INCLUDING NINETTE ETC £30.00 - £50.00
3332 SELECTION COLOURED GLASS PORCELAIN, CRYSTAL ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3333 ROYAL ALBERT COUNTRY ROSES TEASET & DINNERWARE, WITH ROYAL ALBERT PLACE MATS ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3333 BESWICK LEOPARD CLOISSONE WARE, CUT GLASS, PORCELAIN VASES, BELLS DECANTER (SEALED) TO COMMEMORATE THE BIRTH OF PRINCE WILLIAM ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00

A

3334 6 PLACE ROYAL WORCESTER COFFEE SET, AYNSLEY PORCELAIN TEASET, WADE GILT COFFEE SET, 6 PLACE SETTING WITH COFFEE POT ETC ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3335 2 HITACHI SPEAKERS, JVC SOUND SYSTEMS WITH SPEAKERS ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3336 ROYAL WORCESTER FIGURE, 'TUESDAYS CHILD', NAO FIGURES, ORIENTAL WARE, SILVER PALTED ARTS & CRAFTS STYLE TEAPOT, CAKE SERVER, VARIOUS PORCELAIN ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3337 LARGE SELECTION ROYAL STAFFORD , GRAFTON & OTHER PORCELAIN TEAWARE, LARGE SELECTION GLASS & CRYSTAL, GOOD SELECTION EARLY ZANE GREY NOVELS , ART GLASS, PICNIC HAMPER, BRASS PARAFFIN 

LAMP, STAINLESS STEEL WARE, WESTMINSTER CHIME CLOCK ETC ON 4 SHELVES  £30.00 - £40.00
3338 LARGE SELECTION ART GLASSES, THIMBLES, PORCELAIN DINNERWARE, WESTMINSTER CHIME CLOCKS, PAPERWEIGHTS, CRYSTAL  ETC ON 4 SHELVES  £20.00 - £30.00
3339 LARGE SELECTION PORCELAIN GLASSWARE, METAL WARE, FLOWER POT ON STAND ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3340 19TH CENTURY WALNUT BRASS BOUND BOX, MINTON & OTHER PORCELAIN, ANEROID BAROMETER, WALL BRACKETS WITH TEASPOONS, CRYSTAL, CAST IRON FROG ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3341 CUT GLASS CENTRE LIGHT FITTING,S 2 ARTS & CRAFTS FLORAL DECORATED LIGHT SHADES, 10 OTHER COLOURED GLASS LIGHT SHADES. £50.00 - £70.00
3342 ROYAL WORCESTER DINNER SET WITH 4 LIDDED TUREENS, 4 ASHETS & 42 PLATES OF VARIOUS SIZES £200.00 - £300.00
3343 MALING PORCELAIN PLATE, CARLTON VASE, 19TH CENTURY STAFFORDSHIRE FIGURE GROUP, COALPORT PORCELAIN FIGURE, JOY, VARIOUS MASONS WARE, TUNSTALL JUG, CUT GLASS VASE, RUBBER BRIDAL DOLL ETC  £30.00 - £40.00
3344 PAIR 19TH CENTURY RUBY GLASS GIRONDELLES, PAIR MILK GLASS VASES, PAIR BRASS CANDLESTICKS, BRASS DESK SET ETC.  £30.00 - £40.00
3345 VARIOUS 19TH & EARLY 20TH CENTURY CONTINENTAL PORCELAIN FIGURES, PLATES, BOWLS & VASES  £30.00 - £40.00
3346 SILVER PLATED EGG HOLDER & SILVER PLATED CRUET SET £20.00 - £30.00
3347 VARIOUS CLOISSONNE WARE INCLUDING BOWL - 25 CMS, DIAMETER, PORCELAIN VASE 25CMS HIGH, IMARI PLATES ETC £30.00 - £50.00
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